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	2211고2세계지리_문제지
	개요
	1.  다음 자료는 지역 탐구 수행 평가 보고서의 일부이다. (가) 국가를 지도의 A～E에서 고른 것은?
	2.  다음 자료는 두 종교의 사원을 소개하는 영상의 미리 보기 사진이다. (가), (나) 종교에 대한 설명으로 옳은 것은? [3점]
	3.  다음 자료는 다큐멘터리 방송 장면의 일부이다. 밑줄 친 ‘이 지역’에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은?
	4.  다음 자료의 지리 정보 수집 방법 ㉠, ㉡에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은?
	5.  그림은 건조 및 냉ㆍ한대 기후 지역에 발달하는 지형에 관한 것이다. (가), (나)에 들어갈 옳은 질문만을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	6.  그래프는 세 국가의 (가), (나) 에너지 소비량 비율과 화석 에너지 총소비량을 나타낸 것이다. 이에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, (가), (나)는 각각 석유, 석탄, 천연가스 중 하나임.) [3점]
	7.  그래프는 세 국가의 시기별 도시화율 변화를 나타낸 것이다. (가)～(다) 국가를 지도의 A～C에서 고른 것은?
	8.  그래프는 세 식량 작물의 지역(대륙)별 생산량 비율을 나타낸 것이다. (가)～(다)에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, (가)～(다)는 각각 밀, 쌀, 옥수수 중 하나임.)
	9.  그래프는 지도에 표시된 세 지역의 기후 자료이다. (가)～(다)에 해당하는 지역을  A～C에서 고른 것은? [3점]
	10.  지도에 표현된 두 국가의 인구 이동에 대한 공통된 설명으로 가장 적절한 것은?
	11.  다음 자료의 (가)에 해당하는 국가를 지도의 A～E에서 고른 것은?
	12.  다음 글의 (가) 지역에서 발생한 분쟁에 대한 설명으로 옳은 것은?
	13.  그래프는 지도에 표시된 미국 세 주(州)의 제조업 업종별 출하액 비율을 나타낸 것이다. A～C 지역에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	14.  다음 자료의 (가) 지역에 해당하는 기후 그래프로 옳은 것은? [3점]
	15.  다음은 빙하 지형에 대한 수업 장면의 일부이다. 교사의 질문에 옳게 대답한 학생만을 고른 것은? (단, (가), (나)는 각각 드럼린, 에스커 중 하나임.) [3점]
	16.  다음 자료의 (가)～(다) 지형에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	17.  다음 자료의 (가)에 해당하는 국가를 지도의 A～E에서 고른 것은?
	18.  지도의 (가) 지역과 비교한 (나) 지역의 상대적 특징을 그림의 A～E에서 고른 것은?
	19.  다음 자료는 ‘세계의 대지형’을 주제로 한 지도 퍼즐이다. (가)에 들어갈 퍼즐 조각으로 가장 적절한 것은? (단, 대지형은 안정 육괴, 고기 조산대, 신기 조산대로 구분함.) [3점]
	20.  다음 자료는 두 학생이 여행 중 주고받은 문자 메시지의 일부이다. (가), (나) 지역을 지도의 A～C에서 고른 것은?



